

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nglogozy
NO_DOC_EXT:	2018-168037
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zygmuntglogowski@olkrzeszow.com.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Obwód Lecznictwa Kolejowego w Rzeszowie Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

01064767900000

Plac Dworcowy 2

Rzeszów

35-201

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Maternia

Tel.: +48 178528900

E-mail: biuro@cuw-olk.pl

Faks: +48 178533681

Kod NUTS: PL823

Adresy internetowe:

Główny adres: www.olkrzeszow.com.pl

I.1) Nazwa i adresy

Kliniczny Szpital Wojewódzki nr 1 im. Fryderyka Chopina w Rzeszowie

69072411400000

ul. Szopena 2

Rzeszów

35-055

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Maternia

Tel.: +48 178528900

E-mail: biuro@cuw-olk.pl

Faks: +48 178533681

Kod NUTS: PL823

Adresy internetowe:

Główny adres: www.olkrzeszow.com.pl

I.1) Nazwa i adresy

Wojewódzki Szpital im. Św. Ojca Pio w Przemyślu

00031468400000

ul. Monte Cassino 18

Przemyśl

37-700

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Maternia

Tel.: +48 178528900

E-mail: biuro@cuw-olk.pl

Faks: +48 178533681

Kod NUTS: PL822

Adresy internetowe:

Główny adres: www.olkrzeszow.com.pl

I.1)

Nazwa i adresy

Kliniczny Szpital Wojewódzki nr 2 im. Św. Jadwigi Królowej w Rzeszowie

69069752900000

ul. Lwowska 60

Rzeszów

35-301

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Maternia

Tel.: +48 178528900

E-mail: biuro@cuw-olk.pl

Faks: +48 178533681

Kod NUTS: PL823

Adresy internetowe:

Główny adres: www.olkrzeszow.com.pl

I.1)

Nazwa i adresy

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu

000312573

ul. Szpitalna 1

Tarnobrzeg

39-400

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Maternia

Tel.: +48 178528900

E-mail: biuro@cuw-olk.pl

Faks: +48 178533681

Kod NUTS: PL824

Adresy internetowe:

Główny adres: www.olkrzeszow.com.pl

I.1)

Nazwa i adresy

Zespół Opieki Zdrowotnej w Strzyżowie

37048251200000

ul. Dąbrowskiego 10

Strzyżów

38-100

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Maternia

Tel.: +48 178528900

E-mail: biuro@cuw-olk.pl

Faks: +48 178533681

Kod NUTS: PL823

Adresy internetowe:

Główny adres: www.olkrzeszow.com.pl

I.1)

Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Lubaczowie

00030666700000

ul. Mickiewicza 168

Lubaczów

37-600

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Maternia

Tel.: +48 178528900

E-mail: biuro@cuw-olk.pl

Faks: +48 178533681

Kod NUTS: PL822

Adresy internetowe:

Główny adres: www.olkrzeszow.com.pl

I.1)

Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej Nr 1 w Rzeszowie

000314193

ul. Czackiego 2

Rzeszów

35-051

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Maternia

Tel.: +48 178528900

E-mail: biuro@cuw-olk.pl

Faks: +48 178533681

Kod NUTS: PL823

Adresy internetowe:

Główny adres: www.olkrzeszow.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa antybiotyków, leków przeciwwirusowych i przeciwgrzybiczych, dla podmiotów leczniczych województwa podkarpackiego

Numer referencyjny: 5/ZP/SZ/2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

33600000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa antybiotyków, leków przeciwwirusowych i przeciwgrzybiczych na rzecz podmiotów wymienionych w sekcji I.1 ogłoszenia (z wyjątkiem podmiotu: Obwód

Lecznictwa Kolejowego w Rzeszowie Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej). Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 4 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
06/11/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: nglogozy
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-155384
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 200-454017
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/10/2018

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: II.2.14
Część nr: 23
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:
Zamiast:
2. Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 40 000,00 PLN. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku formach, o których mowa w SIWZ.
Powinno być:
2. Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 4 000,00 PLN. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku formach, o których mowa w SIWZ.
Numer sekcji: II.2.14
Część nr: 88
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:
Zamiast:
2. Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 180,00 PLN. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku formach, o których mowa w SIWZ.
Powinno być:
2. Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 30,00 PLN. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku formach, o których mowa w SIWZ.
Numer sekcji: VI.3
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:
Zamiast:
5.2.2. Informacja z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13, 14 i 21 ustawy, wystawiona nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert albo – dotyczy podmiotów, które mają siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej – inne dokumenty zamienne, o których jest mowa w rozdz. VII pkt 3.5-3.7 SIWZ;
Powinno być:

5.2.2. Informacja z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13, 14 i 21 ustawy, wystawiona nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert;

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Uwaga: Dotychczas w sekcji VI.3 nie było punktu 5.2.2.1. Dodano pkt 5.2.2.1 o treści jak niżej.

Powinno być:

5.2.2.1. Jeżeli Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, zamiast dokumentów, o których mowa w pkt 5.2.2 – składa informację z odpowiedniego rejestru albo, w przypadku braku takiego rejestru, inny równoważny dokument wydany przez właściwy organ sądowy lub administracyjny kraju, w którym podmiot ma siedzibę lub miejsce zamieszkania lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dotyczy informacja albo dokument, w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13, 14 i 21 ustawy.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Uwaga: Dotychczas w sekcji VI.3 nie było punktu 5.2.2.2. Dodano pkt 5.2.2.2 o treści jak niżej.

Powinno być:

5.2.2.2. Jeżeli w kraju, w którym podmiot ma siedzibę lub miejsce zamieszkania lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dokument dotyczy, nie wydaje się dokumentów, o których mowa w pkt. 5.2.2.1, zastępuje się je dokumentem zawierającym odpowiednio oświadczenie Wykonawcy, ze wskazaniem osoby albo osób uprawnionych do jego reprezentacji, lub oświadczenie osoby, której dokument miał dotyczyć, złożone przed notariuszem lub przed organem sądowym, administracyjnym albo organem samorządu zawodowego lub gospodarczego właściwym ze względu na siedzibę lub miejsce zamieszkania podmiotu lub miejsce zamieszkania tej osoby. Dokument, powinien być wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert;

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Uwaga: Dotychczas w sekcji VI.3 nie było punktu 5.2.2.3. Dodano pkt 5.2.2.3 o treści jak niżej.

Powinno być:

5.2.2.3. Wykonawca mający siedzibę na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, w odniesieniu do osoby mającej miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, której dotyczy dokument wskazany w pkt 5.2.2, składa dokument, o którym mowa w pkt 5.2.2.1, w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 14 i 21 ustawy. Jeżeli w kraju, w którym miejsce zamieszkania ma osoba, której dokument miał dotyczyć, nie wydaje się takich dokumentów, zastępuje się go dokumentem zawierającym oświadczenie tej osoby złożonym przed notariuszem lub przed organem sądowym, administracyjnym albo organem samorządu zawodowego lub gospodarczego właściwym ze względu na miejsce zamieszkania tej osoby. Dokument, powinien być wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert;

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/11/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 27/11/2018

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

UWAGA DALSZY ZMIANY:

1) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu:

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 11, 15, 39, 40, 41, 54, 75, 76 i 87

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

wyrazów "leków przeciwwirusowych",

Powinny być:

wyrazy "leków przeciwgrzybiczych".

2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu:

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 3-10, 12-14, 16-38, 42-53, 55-57, 59-63, 65-74, 77-86 i 88-104

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

wyrazów "leków przeciwwirusowych",

Powinno być:

wyrazy "antybiotyków".